

# 太白湖新区新能源充电桩上新,为绿色出行续航

## 购物、充电两不误,车主更方便

### 游玩充电两不误 绿色出行更方便

8月24日上午,记者在太白湖新区吾悦广场停车场康姆勒超级充电站看到,防雨棚下,10座充电桩依次排开,6辆新能源汽车正停在桩位上充电。

“我是来这逛商场的,正好给车充个电,购物的空就能充够用的。”把车停稳后,王女士取下充电桩插进汽车充电接口,手机扫描充电桩屏幕上的二维码,根据提示操作启动充电。充电桩显示屏上,充电时间、充电量、消费金额等信息一目了然。

王女士告诉记者,自己家住石桥镇,每逢周末,都会带孩子来太白湖玩,欣赏完美景,再来吾悦广场购个物。“在这充了有三四回了,一度电不到八毛钱。”

享受到充电桩带来便捷的,还有家住鸿顺观邸小区的王先生。“就一路之隔,方便得很。”王先生说,刚买新能源车的时候家里没有安装充电桩,还担心充电不方便,自从家门口安装了充电桩,给自己吃了颗“定心丸”。“在这里大约3个小时就可以充满电,在家要五六个小时,而且用电要比燃油省不少钱。”

“我们这个超级充电站,

记者 李从伟 见习记者 李文浩 通讯员 郑培豪

济宁市太白湖新区推进新能源汽车充电桩建设,提升各环节配套水平,不断完善新能源汽车服务体系,截至8月底,全区建设并投运的新能源汽车充电桩合计275个(不含居民个人桩)。



太白湖新区新能源充电桩“上新”。

每个桩是240千瓦的,能更快地给车辆充电,节省车主等待时间。”充电站负责人赵彦凯介绍,充电站自今年5月份投用以来,

每天约有150辆车来这充电。“为了降低对周边社区群众的影响,每个充电桩都加装了消音器,更加环保。再就是,为了给等待的

车主更好的体验,我们配备了一辆中巴车改造的休息室,安装了空调,让车主在充电等待的时候能歇歇脚。”

### 充电桩人气渐旺 投运充电桩275个

当天上午11点,济宁市市民公园北侧的一处新能源充电站则是“满员”状态。

“正是因为有了这个充电站,我才买了新能源汽车,上班的同时就能充,既环保又省钱,上下班代步很实用。”在省运会指挥中心上班的市民王艳说,去年10月购买了一辆新能源汽车,用于上下班代步,每月的充电费用不到200元,实实在在体验到了新能源车带来的诸多好处。“如今在太白湖新区找家充电桩更方便了,我相信这会促使越来越多的人购买新能源车,绿色出行。”

“太白湖新区不断提升城市品质和服务水平,打造宜居宜业宜游的优质生活圈,让群众的幸福感更强,获得感更足,满意度更高。”太白湖新区经济发展局相关负责人介绍,太白湖新区不断完善新能源汽车充电桩布局,截至8月底,全区建设并投运的新能源汽车充电桩合计275个(不含居民个人桩),其中公用桩118个,专用桩157个,直流桩114个,交流桩161个,公共新能源汽车充电桩联网率达到83.3%。

## 惠农政策送到田间地头

### 太白湖新区强化乡村人才支撑,新型职业农民享新政

本报济宁9月4日讯(通讯员 卞亚敏) 9月1日上午,济宁太白湖新区党工委组织部(人社局)组织石桥镇组织办、农业综合服务中心、济宁蓝海村镇银行股份有限公司、太白湖新区供电中心相关负责同志,深入村组组织党领办合作社和“田间地头”开展新型职业农民享受政策调研工作。

调研组一行重点了解了由古世兴今农业科技有限公司高级农艺师刘吉军打造的“农+文旅”创业创新项目,该项目以种植为纽带开展文旅项目合作,探索出农业种植、服务经营科学有效的运营新模式。调研过程中详细记录了新型职业农民在发展过程中遇到的问题及政策普惠方面的意见建议。

吴家湾村新型职业农民党领办合作社带头人朱峰也是这一政策的受益者。朱峰从事大棚种植多年,今年朱峰对照标准申报农民农艺师职称,并顺利通过。调研组一行听取了其在生产经营、用地用电等5个方面享受的相关政策以及目前在享受政策方面遇到的难点、堵点并作了详细记录。

调研组来到“田间地头”详细了解了种粮大户魏元元、张士伟在种植方面遇到的实际困难,在金融服务、用地用电所面临的梗阻,同时相关领域负责同



惠农政策送到田间地头。

志也为他们送去了“惠农贷”的相关政策,普及了农业用电标准以及政策性农业保险享受条件,为种粮大户提供及时的政策支持。

此次调研工作为下步怎样惠及新型职业农民政策指明了方向,同时也拓宽了乡村人才振兴战略支撑的道路,坚定了新型职业农民扎根基层的决心。

## 党建汇聚“微力量” 点亮群众“微心愿”

本报济宁9月4日讯(通讯员 李文) 8月30日,太白湖新区建设局党支部民情书记服务队成员结合民意“5”来听、“三亮三比一争当”活动,会同石桥镇前石村、苏庄村、尚龙地产开发集团有限公司、博观江悦项目部,联合开展“凝聚‘微力量’点亮‘微心愿’”活动。

每到一户,慰问组将棉被、月饼交到困难群众手中后,与困难群众面对面、心贴心地谈家事,并提前向他们送上中秋的祝福,同时鼓励他们坚定信心,乐观向上,早日过上幸福生活。困难群众纷纷表示,感受到了政府和社会的关心关爱,会保持积极向上的生活态度,努力改变生活现状。

在此次活动中,区建设局民意“5”来听书记队主动认领“微心愿”,争当群众的“圆梦人”。下一步,区建设局将继续凝聚社会力量,形成常态化的爱心传递,使党员和群众的联系更加紧密、更加和谐。同时进一步增强全体党员的志愿服务意识和宗旨意识,真正把党的温暖和爱心服务送到“心愿人”家中,使他们感受到来自社会大家庭的关爱和温暖。